PRIJAVA NA JAVNI KONKURS

za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša Federacije Bosne i Hercegovine  za realizaciju programa, projekata i sličnih aktivnosti iz područja zaštite okoliša

OBRAZAC ZA FINANSIJSKI PREGLED PROJEKTA- obavezujuće
(Finansijski pregled projekta treba biti u skladu s metodologijom i planom aktivnosti apliciranog projekta. Aplikant treba popuniti samo troškove koji su relevantni za aplicirani projekat. U slučaju specifičnosti i potrebe za dodatnim redovima, aplikant može dodati nove redove i zahtjeve)
	Upisati raspored finansijskih potreba za aktivnosti, definisane metodologijom i dinamikom realizacije projekta. U zavisnosti od vrste aktivnosti koje su predmet prijave, pored troškova potrebnih za realizaciju konkretne aktivnosti,  a u zavisnosti od realne potrebe, mogu se uključiti i drugi troškovi logični za konkretan projekat.Npr. za specifične projekte mogu se uključiti troškovi osiguranja uslova za pribavljanje konkretnih dozvola kao što su: izrade stručnih elaborata, zahtjeva,itd, te troškovi angažmana stručnih osoba ( voditelja/ice projekta,  troškove stručnih komisija, nadzora i tehničkih prijema; publikacije,  štampani materijal, kampanje, okrugli stolovi, edukacija, ostalo  u zavisnosti od karaktera prijave).
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Napomena:  Uz obrazac finansijskog pregleda projekta priložiti ovjerenu Izjavu o visini sufinansiranja na osnovu koje će se vrednovati finansijsko učešće aplikanta.
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